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เรื่อง รายงานผลการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง รอบ 12 เดือน ตามระบบ e-PlanNACC
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เรียน	นายกองค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง
เรื่องเดิม
ตามหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช 000๔/ว๐๐๑๙ ลงวันที่ ๒๐ มีนาคม ๒๕๖๐ เรื่องการจัดทำ แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามแนวทางการดำเนินโครงการประเมินคุณธรรม และความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment : ITA) ภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ ว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต ประกอบกับสำนักงานคณะกรรมการป้องกัน และปราบปรามการทุจริตแห่งชาติได้ทำบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกับกระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริม ปกครองส่วนท้องถิ่น เมื่อปี พ.ศ. 2558 โดยทางสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เสนอการบูรณาการเครื่องมือการประเมินคุณธรรม การดำเนินงาน และดัชนีชี้วัดความโปร่งใสของหน่วยงานภาครัฐ ของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง จึงได้จัดทำ แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต เพื่อใช้เป็นแนวทางในการปฏิบัติงานในการป้องกันและปราบปรามการทุจริตของ องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง
ข้อเท็จจริง
องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง ได้รายงานผลการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต
ของ องค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง รอบ 12 เดือน (ตุลาคม 2565 ถึง กันยายน 2566) ในระบบรายงาน
และติดตามประเมินผลงานการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ระบบ e-PlanNACC) เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดตามรายงานเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้
ข้อพิจารณา
เห็นควรเผยแพร่ประชาสัมพันธ์รายงานผลการดำเนินการตามแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์การ บริหารส่วนตำบลวังทอง รอบ 12 เดือน ในระบบรายงานและติดตามประเมินผลงานการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติ การป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผ่านเว็บไซต์ อบต.วังทอง และตามระบบ e-PlanNACC 
ให้ประชาชนทั่วไป และผู้ที่สนใจทราบต่อไป
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา
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(นายวิชัย ถุนพุฒดม) 
                                                                     นิติกรชำนาญการ
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(นางสาวอุดมพร ทองนำ)
    หัวหน้าสำนักปลัด
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(นายนิรุธ	วอแพง) รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง

ความเห็นปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง
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(นายสุรจิตร เพ็งสา) 
                                                          ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลวังทอง
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